

Lakossági tájékoztató

A COVID-19 megbetegedéshez kapcsolódóan a Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézetben az alábbi intézkedések vannak érvényben.

Maszkviselés

Intézményünkben az orr-szájmaszk rendeltetésszerű használatára a koronavírusal fertőzött betegek ellátása során szükséges.

Fekvőbeteg ellátás

Intézményünkben a **COVID-19 betegek** ellátása jelenleg a főépület második emeletén történik.

Az Urológiai Osztály hatodik emeleten működik.

Az országos tisztifőorvos iránymutatása szerint a „COVID-19 fertőzésre gyanús tüneteket mutató betegeknél diagnosztikus mintavétel akkor szükséges, ha az ellátó orvos terápiás vagy egyéb okból úgy dönt, hogy mintát vesz”.

Ennek értelmében a beteget ellátó orvos dönt a gyanús tüneteket mutató betegek esetén a gyorsteszt levételéről.

Az apás illetve (egy engedélyezett) hozzátartozó jelenlétében történő szülés esetén – amennyiben felmerül a koronavírus fertőzés gyanúja – az apásváróban a szolgálatban lévő szülésznő leveszi a SARS-CoV-2 Ag gyorstesztet. Amennyiben az antigén gyorsteszt eredménye pozitív, azonnal el kell hagynia a szülőszoba és a kórház területét.

Negatív eredmény esetén a hozzátartozó megfelelő védőfelszerelésben (egyszerhasználatos zsilipruha, sebészeti orr-száj maszk, arcvédő, cipővédő, mütös sapka, kesztyű) mehet be a szülőszobába. Amennyiben császármetszésre kerül sor a mütőben a szülő anyja kísérője nem lehet jelen.

Amennyiben a szülőnő SARS-CoV-2 tesztje pozitív, nincs lehetőség hozzátartozó jelenlétében történő szülésre, a szülés az erre kijelölt COVID Szülőszobán történik.

Gyermek kísérője, amennyiben kísérőként felvételre kerül a Csecsemő- és Gyermekgyógyászati Osztályra – amennyiben felmerül a koronavírus fertőzés gyanúja – antigén gyorsteszt elvégzése kötelező.

A koronavírus fertőzött betegeket ellátó osztályon a látogatás különösen méltányolható esetekben, a kezelő/ügyeletes orvos engedélyével lehetséges. Engedély kérés intézése a a COVID betegeket ellátó osztályon, a +36/53/310-011 telefonszám 341-es vagy 410-es melléken történik.

Látogatási idő:

Hétköznap: 12:30

Hétfőgén és ünnepnapokon: 10:00-12:00 és 14:00-16:00

Az engedély csak egyszeri alkalomra szól, a látogatás befejeztével a hozzátartozónak az osztályon le kell adnia az engedélyt.

Egy beteget maximum egy fő látogathat, a látogatás időtartama maximum egy óra.

A látogatás csak megfelelő védőfelszerelésben (egyszerhasználatos overal, FFP2 maszk, arcvédő, cipővédő, műtős sapka, kesztyű) lehetséges.

Az Intézményünkben ápolat koronavírus fertőzésben szenvedő betegeknek a hozzátartozók betegadatokkal felcímkézett (név, osztály, amennyiben tudja, a kórterem szám) **csomagot** (tiszt ruha, személyes tárgyak, ásványvíz, üdítőital) hagyhatnak az intézmény külső portáján. Kérjük, hogy romlandó élelmiszert, értéket (pénz, telefon, ékszer stb.) NE készítsenek a csomagokba, a folyadékokat eredeti zárt csomagolásban helyezték el. A szennyesként visszaküldött kórházi ruházatot névvel és a fekvőbeteg osztály megjelölésével hetente két alkalommal, hétfőnként és csütörtökönként átvehetik a Külső portán. A telefonon történő kapcsolattartást továbbra is biztosítjuk minden osztályon.

Mindannyiunk közös érdeke, hogy a járványügyi előírásokat, a helyes maszkviselést és a kézfertőtlenítést mindenki tartsa be!

2023. május 02.

Köszönjük folyamatos együttműködésüket!

Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet